

正 誤 表

『実力心電図―「読める」のその先へ―』につきまして、下記の誤りがございました。謹んでお詫びし、訂正させていただきます。

※正誤表の更新につきましては、<http://new.jhrs.or.jp/book/book-seigohyo/>をご確認くださいませようお願い申し上げます。

頁	箇所	誤	正
30	下から 4 行目	$aV_L=L-(R+F)/2=(2L-R-F)/2=[L-R-(F+L)]/2$	$aV_L=L-(R+F)/2=(2L-R-F)/2=[L-R-(F-L)]/2$
30	下から 1~2 行目	$aV_F=(F-L+R)/2=(2F-L-R)/2=(F-L+F-R)/2=(III+II)/2$ $=[(II-I)+II]/2=(2II-I)/2=II-I/2=II誘導-I誘導/2$	$aV_F=F-(L+R)/2=(2F-L-R)/2=(F-L+F-R)/2=(III+II)/2$ $=[(II-I)+II]/2=(2II-I)/2=II-I/2=II誘導-I誘導/2$

(2019年10月16日, 2020年6月23日(赤線部) 日本不整脈心電学会)